
Náš www.coopclub.cz – opět nový a lepší!

Coopclub.cz neustále inovujeme
Na web COOP Clubu se budete rádi vracet. Každý den na něm najdete nové články, recepty či rady a 
tipy. Kromě pravidelné aktualizace obsahu se soustředíme na inovaci webových stránek a každý rok 
vylepšujeme rovněž grafickou podobu webu.

Vycházíme přitom samozřejmě z požadavků našich návštěvníků. Ti v posledních letech konzumují 
internetový obsah nejen prostřednictví počítačů, ale i tabletů a chytrých telefonů. Proto je náš Coopclub.cz 
odteď i ve verzi responsive, což znamená, že si jej můžete prohlížet odkudkoliv – tedy například z 
vašeho telefonu.

A protože my nikdy nezahálíme, další změny k lepšímu vás budou čekat i v blízké budoucnosti.

Počtěte si, inspirujte se, vyzkoušejte, soutěžte
Internetové stránky Coopclub.cz nejsou mezi weby žádným nováčkem. Získaly si pravidelné návštěvníky a 
i po letech přináší články s poutavými náměty a další neotřelý obsah. Denně k nám na COOP Club 
zavítá okolo 4 tisíc virtuálních návštěvníků.
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Jídlo zajímá každého
Hlavní témata se točí kolem toho, co se týká nás všech – jídla. Každý si rád pochutná na dobrém jídle.
Stále více lidem záleží však nejen na dobré chuti, ale také na zdravém životním stylu. I my se o něj aktivně 
zajímáme, abychom mohli pro vás připravovat přínosné články.

Nevíte co uvařit a nechcete se probírat stovkami receptů dostupných na internetu? Coopclub.cz 
vám přináší ty nejzajímavější. Přidejte do vašich jídelníčků nové, neotřelé pokrmy, na které se vám i 
vašim strávníkům budou sbíhat sliny.

A co ještě najdete na webu?
Web však není jen o jídle. V sekci „Tipy a rady“ se dozvíte mnoho praktických informací z rozmanitých 
oblastí života. Jde o „všehochuť“, v níž si každý najde něco, co ho zajímá a co je právě pro něj aktuální.

Náš internetový portál vás podrobněji seznámí také s prodejnami a výrobky COOP, prohlédnout 
(stáhnout či vytisknout) si rovněž můžete aktuální letáky a další tiskoviny. V neposlední řadě 
nezapomeňte na soutěže s lákavými výhrami!


